Technologie college : Niveau 5°™

Séq 2 : Séance 3-4
HABITAT ET OUVRAGES : Les Ponts HO - P

Centre dintérét : « Stabilité dune structure » CI-SS

EXEMPLE DE PRESENTATION DE TRAVAIL DE GROUPE

LE BOIS:
Le bais est tres résistant 3 |a compression (fbrication de maisons). COMPRESSICH:
ECHELLE COE NIVEAU 4 e LES FORCES:  La compression estune foroe qui comprime un maténay ensemble,
Mais il est assez fagile 3 la traction. ECHELLE DE NIVEAU 25 LES MA ?HIAUEI __,a-f'ﬁ_ . \_Lorsqu'un matériau esten compression, il a tendance 3 se raccourcir.
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CONSIGNES TRAVAIL INDIVIDUEL

RQ : Apres avoir effectué des tests (carottages) on s'apergoit que la roche en surface n'est pas assez solide
pour supporter les efforts transmis par les culées.

Vous devrez donc concevoir un pont prenant appui sur une roche plus saine située au moins deux métres en dessous.
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